

## informační leták- květen 2017

Milí spoluobčané,

dnešním " májovým" letáčkem Vás chceme pozvat na tradiční **Staročeské máje**. Konají se v sobotu 20.5. od 15.00 hodin průvodem od hospody. Jelikož sobotní slávě předcházejí čtvrteční a páteční přípravy, které celé akci dávají tu správnou váhu a jsou, jak všichni víme, velkým třídenním tahem, ale proto to koneckonců děláme, že!!! Chtěla bych požádat a vyzvat ty, kdo běžně pro krále a pro májky ve čtvrtek do lesa nejezdí, aby přišli a pomohli, protože těch skalních dobrovolníků je nějak čím dál, tím méně, no a ten strom je každý rok stejně těžký !!! Páteční zdobení májek zajistí děti z Ďáblíků, ale rozhodně budeme rádi, když dorazí pomoci mamky s dětmi, kdokoliv... Prozradím, že Ďáblíci budou mít generálku na svůj sobotní výstup v krojích, takže opět bude na co se těšit.

**V pátek 19.5. bude od 16.00 do 16.40 hodin před hasičárnou očkování psů.** Vzteklna, kombinace, odčervovací a protiparazitální přípravky přiveze MVDr. Šmídová.

**Kontejner na nebezpečný a velkoobjemový odpad** bude tentokrát přistaven v **sobotu 27.5. od 8.00 hodin do 12.00 hodin**. Vše bude probíhat, jak jsme zvyklí, nebezpečný u mandlu / pneumatiky, barvy, laky, oleje, zbytky postřiků, asfalty apod./ velkoobjem a elektroodpad na dvoře obecního úřadu.

**Z činnosti úřadu:** Dokončila se rekonstrukce bytů v čp. 3, vydáváme hotový územní plán, který je zveřejněn na elektronické úřední desce, s projekční firmou dokončujeme územní řízení na zastavitelnou plochu za bytovkami. **Obdrželi jsme dotaci** na vybudování hřiště na dvoře obecního úřadu, vybrali jsme zhotovitele a zahajujeme terénní práce. Jenže není všechno jen růžové, máme velké problémy s údržbou obce, nestíháme sekat, máme potíže s technikou, což je vidět na každém kroku. Snad se nám podaří vše zvládnout a dát veřejná prostranství do pořádku. Jsme rádi za každý úsek, který si před vlastním domem posekáte sami, vlastními silami. Děkujeme.

Závěrem bychom Vás rádi pozvali na prezentaci obce Řisuty, která se uskuteční v úterý **30. května již od 8.00 hodin ráno**. Jedná se o prezentaci před hodnotící komisí soutěže **Vesnice roku 2017**. Do letošního ročníku jsme se opět přihlásili s odhodláním uspět. Domníváme se, že máme co ukázat, ale i kdyby se nepodařilo získat žádné ocenění, účast v soutěži nám může přinést spoustu zajímavých kontaktů, zkušeností a příkladů dobré praxe. Sraz je na obecním úřadě, v mateřské škole, další zastávka bude u kostela a zvonice, navštívíme křížek u pěti lípek a prezentaci zakončíme na dětském hřišti. Přijďte nás podpořit, není to jen o nás, zde na úřadě, ale o nás všech, co zde žijeme pospolu. Děkujeme a držme si palce!!!

zastupitelstvo obce

**Srdečně Vás zveme do ŘISUT na:**

# **STAROČESKÉ MÁJE**

**Kdy: 20. 5. 2017**



**Program:**

**15:00** – průvod obcí od hospody, **hraje:**

**DECHAŘINKA**, následuje **vystoupení Ďáblíků**,  
porážení a dražba krále,

**20:00** – taneční zábava s bohatou tombolou, **hraje:**

**ŽLUTEJ PLUTO PES.**